INBITE R DR—LR—=U (T, 8tH4 MICEWTIX, 24205 -BikEREAZE-
N=YNRAFEDEFT—ADOEE, §H7oO0—FODH—EX(LUT., AH4—EX) %
CRILTEYET,

AY—EXRECHADKRIZIE, UTOFERIEX RS,

BFT— 2 ORELIZONT

| BFF—4DABIZOT

BAY—ERZBVNTE, BHERON4207, BRGEHE. A—Y IR b, HRICET L TOMNRYERERE
THILDTEHY FEA,

WH4207 BRESRAE. NA—VY IR FORBR BEOUFERL LY  FPELGKERESNIGENHYET.
T0H BHY A FPRICBHESNEIBEFT -2 ORBRF. REEFTRA BRSNS HNEOT, HEEAKIC
FRT HEIRERBAE. HRIME LTHEELTLANRA—Y YR FORBLIFRLBBEENTINET,

REABE RITEROFRTH Y  BAMERRDO LT, NFEEM, EEEFMO AT, AEHLT EDFHRN
BELEGDEHEADHYES,

FLHRRELORYFVIREMGICOEEL T HAaREHOES. BHEETIHIOTHY B
BRERDET REDEREFIHREZRBLTOVEWNMEELNHY ET, FPOITEILZSL,

| ZEHEIZD VT

AY—ERANDBFT—HIC2FFL TR B4 UMEIEMASH) AEFETOMMMIHEEZRALET,
B|UTTHOY = T MOHRBEKICES T 5 L PRE FREITEE A
BL.EFHLOERIERDE. 1BICRYNRIT S ENTEET,

| {REEZDINT

BUHOHRRIA. REMORIAEFEAABOETE IS RIICELATEY  BtY (4 FROBFT—FICE
DREEFREN = LEE A,

I PEEEIZDIVT

CHEAOHEGORYFEVEV. FRLOZREEFICET S2EMEEIE. CBAIEICCHRIBEEET LS. BFELL
-LET,

| REFE

B4 FOCRAISERT SV I MYV 7 N—FI 17 EOERZOMDEFTFCOEELTHL. —INERZ
BWFEEA,

BUYA FOCHAICRLTELEBESFLEZBLOBD F I T 2EE LTI —VEEZAVFEEA,
B A FOY—ERARFELRCHLE FLEABCEHZERETIHEENTSVET,

Lk
IMETEHA A



KOBASHI

KRR
aste

—/\A—

o

A1

)

%,

/)
TXL 446 506

2020. 03
0205341

-015



s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

1. BLIUTA N (LW T o eeeemenee ettt 01
2. 3L AN (HERETILE W T) eereeeemnnetemii et 02
B ALY AN (HEETLE W T) ereeeemen ettt 03
4, AT ERENER (ST AT —R) wvvvveeremeneeeeeie et 04
B, AT —ERENER (FRDL T L L) S TF) wevereeeemmm ettt 05
6. FAT—EXENER (AT T L o) S ) ceveneeeemmm ettt 06
7. F T BRBHER (FDRTF T2 AT — &) +oeveveneeemmn e tetii ettt 07
8. F T UVERENER (AT AT T T T —R) +oeeevenemmmmneeteiii ettt 09
0. T — I BB (FRDRY X II A7) ettt ettt 11
10, =TI BB (FEAT Y R II/T) ceeneeennetei et 12
11, T — BB (FRTES — JL R AT/ N 1) cereeemeeemmi ettt 13
12, T — BB (FIDR S — J LRI/ D) ceneemietmie et 15
13, T — BB (AT —JLU R TTJRm) ceeneeemn ettt 16
14, T — BB (A5 —JL R T/ N) ceven ettt 18
15, T — BB (FEBEERS/T0s) - eererereemennn ettt ettt 20
16. 7L — BB (FEREEHS T2 ) - eerernreermmnn ettt ettt 22
17. T — BB (FRGR I T IO L/RT) o oeeeereneeeenne ettt ettt 24
18. T — BB (FEAR T IOt L RT) toeeeemem ettt ettt 26
19. TL =B (AU DLTT T T TF) wrereeemmen ettt 28
20. TL—AEZB (YT TASSAY) - eeereneeemmnnetttti et 29
2. I T LS g i e eeren ettt e 30
D2 EXL/RTY FIHEER +oeeeveneetenen ettt 31
23, SHEER (FHDRERAT) e evverrerrrenneetmmen ettt ettt 32
24 SHEER (AEFTERASE) o vvverreeermen ettt 33
i 5 N e |-~ P PP 34
26. AU UER(JA—RZ MEX) «+eerrenreetemtnettii ettt 36
27. ATV UER (A=A MHY) - eeerenreeemmineetii e 37
28. AU UER (T F T IIN—RZ M) oeeerenreeemminetiii e 38
20. AT UER(TATTRT VT L REEW ML) v eerreneeei e 39
30. EVFER (AR TLAE W T BEA— R EWT) ceeereeerii e 40
B1. 3L AL A N TF (HERETILE W) o eeeereneeeeii et 41
32, 3L A= RE W F (B — R E W T ) et 43

BB, TR - eeveerrn et 45



TXL-6 &Rl B R

F x UERENED
1. FRF O —X 71-88H
7 L—LE
13. B —JILFEHN— 16 - 178
20. Y F 3 ASSY 298

X —ERENED
4 Ry¥—tr—2 4E

PEEAS

1. 3LYaq> b+ KU

—_
\
o

3y ka—JLER

25, avkA—)ILx Y b+ 34 - 35EH

2. 3LYaq vk KUC 2
3. ALPaqA vk KUC-M 3B

\
o

— ~_
SRS

=7

T L—LEB
15. ERBAL TV 20- 2180

18. ZAT O - LRSS 26-21E

|

TL—LE

14 H—IL FhHN— 18- 198

avJLyiasi 7 L—LER 7 L—LER

2. avJLyiavAayF  30E 17. fRIJOL - LRSS 24-258H 16. GRAFAL T 22 - 238

¥ —EREE T L—LEB ¥ —ERENER

6. EHEIL—LA(T 68 1. hRS—ILEAN—1 13- 148 5. I L—Lii( T 58

EXLARS Y4 12. RS —ILKAHN=2 158 | | EEE

22. E—%5ASSY JIE || MER 24. EERfT KR
23. g ERdd 328

F = VERENER
8. EAFzH—R 9-108

ay kOo—)LER
26. /\— AMEX 368

21, N—FRZAMHY 318

28. TUFaonN—3AN 388

a— U
a—J 9. FRYATY ME
10. ZEEYATDY 128 I L—LEB

19. ¥4 Y9759 7F 288
ey FE
30. LevF 408 T a iR
A—brEYF 29. BAXNT R TL—F 398
31. 3L -4L 41 - 428 SRILER
32. 3mA—hrEVTF 43 - 448 33. SR 45H




. 3L aA vk (LEYF)

TXL446-506-3L

10

KuT7
KUg7 (7> a>)

F2VAN F

2 o % o R ERE |

= KU77| KU87

1 | 8010432 |/y4t’y ASSY 4 4

2 | 8010006 |3—-4 A 2 2

3 | 8010009 |/0At"y ASSY 2 2

4 |18010010|3-9B 1 1

5 | 9321075 |A7Wuo'Ey ¢ 10X75 1 1

6 | 8010037 [Ayhyi 47k 450 1

6 | 8010038 [myHhyL 47 550 1

7 18010042 |3-4cC (420)] 1

7 |8010043 |3-4 C (520) 1

8 | 8010014 |t—774hn'— OF (8010016Fzv&EL)| 1 1

9 | 8010015 |[£—774hn"— Yb (8010016Fzv&EL)| 1 1

10 | 8010016 |Fzv 2 2
1~10| 0100004 | 3fuk KU77| 1
1~10| 0100006 | 3fuk KU87 1




2. 3LYVa(VMEHETILEYF) TXL446-506T-3L

SLA KUCSO
KUG90 (F T+ = 2)
ESA—FEYF  LX4

- -
2 o % 8 % o 157 8% EEME| B &
= KUC80| KUC90

1 | 8010432 |/y4t’y ASSY 4 4

2 18010420 |3-7 A 1 1

3 | 8010009 |4RAL"Y ASSY 3 3

4 |8010421|3-4B 1 1

5 | 9330009 |7YA=y7 N 1 1

6 |8010430]3-%D 1 1

7 19321075 |A7Wuo'Ey ¢ 10X75[ 1 1

8 | 8010122 |oyhyse7h 390 1

8 | 8010143 |nyhyv7h 490 1

9 |8010107 [t—77¢hn"— 97 (8010016Fv&L)| 1 1

10 | 8010108 |t—77¢hn"— b (8010016F1v&L)| 1 1

11 | 8010016 |7z 2 2

12 | 8010125|3-4¢C (350)[ 1

12 | 8010144 |3-5¢C (450) 1

13 | 8010006 |3-4 A 1 1
1~13| 0100942 |34k Kucso| 1
1~13| 0100954 |34k KUC90 1




3. 4L a(VMBEILEYF) TXL446-506T-4L
4L KUC79M
KUC8AM (AT av)
KUCOM (AT a )
WEA—rEYF  L-X4
- -
2 o % 8 % o 1578 % EEME| B &
= KUC79M| KUC84M| KUC94M
1 | 8010432 |/y4t’y ASSY 2 2 2
2 | 8010420 |3-4 A 1 1 1
3 | 8010009 |/0At"y ASSY 3 3 3
4 |8010421|3-98B 1 1 1
5 19330009 [5)A=y7' 1L 1 1 1
6 | 8010430|3-4D 1 1 1
7 19321075 |A7Wuo'Ey ¢ 10X75[ 1 1 1
8 | 8010153 |oyhyy+7tk 360| 1
8 | 8010145 |oyhyy+7k 410 1
8 | 8010155 |oyhyy+7k 510 1
9 | 8010107 |[t—774hn'— OF (8010016Fzv&EL)| 1 1 1
10 | 8010108 |£—774hn'— Yb (8010016FzvEdy)| 1 1 1
11 | 8010016 |Fzv 2 2 2
12 | 8010154 |3-4 C 315)| 1
12 | 8010146 [3-4 C (365) 1
12 | 8010156 [3-4¥ C (465) 1
13 | 8010148 |A)-73—% 1 1 1
14 | 9372110 |Aky7 )oY H110] 2 2 2
15 | 9380264 |A7Yvy 6310LLU| 1 1 1
16 | 8010152 |A'7Yvyhn'—B 1 1 1
17 | 8010150 |A'7Yvy4'h' 4 1 1 1
18 | 9371050 |Aby7 Yo% S50 1 1 1
19 | 8010151 [A7Yvyhn'— A 1 1 1
20 | 8010149 |74 17" ASSY 1 1 1
13~20| 8010147 |4PIYF3-4 ASSY 1 1 1
1~20| 0100164 |>"3{uk Kuc7om| 1
1~20] 0100161 |¥"3{uk KUC84M 1
1~20]| 0100610 |¥"3fuk KUC94M 1




4. Fv—BBE(FV—s—R)

TXL446-506

PIVAN #

2 et % 8 4 ® ot —— 55 8 & EHUE| B =
1 | 4850002 |PIC 47 1 1 48520010301
2 19380101 [~ 7Yy 1 1
3 | 4850347 |[AAWE ZAVEYb 1 1 48540410102
4 19380102 |A 7YV 1 1
5 | 4840007 |7°y¥a 1 1 48430010900
6 | 9400005 |£494"h "% AWO05| 1 1
7 | 9390105 |F49F9b ANO5 3¥'| 1 1
8 | 3220005 [ATYUH NI Ul 1 1 32201003000
9 |0120063 |4 t0.1] 2 2 32201009000
9 | 0120064 |VA t0.2] 2 2 32201009000
9 | 0120068 |4 t03] 2 2 32201009000
9 | 0120065 |4 t05] 2 2 32201009000
10 | 9362085 |0Yvy” G85| 1 1
11 |1 9020914 |an' 4K Wb 2P M10X30 P15 7T| 4 4
12 | 4850001 | =iy vy 1 1 48520010200
13 | 9350278 |A4N¥—1 TC356212( 1 1
14 | 9020947 |an4& Lk 2P M8X20 P1.25 7T| 4 4
15 | 4850188 [+ v—r—2 1 1 48540210101
16 | 9020902 |34k Lk M10X16 P1.5 7T| 1 1
17 | 9660010 |V—1L7yv M10 WFA'%| 1 1
18 | 4850369 |A4L5" = 1 1 48540611000
19 | 9380239 |A'7YvY 1 1
20 | 4850007 [A'A" L& v—h7— 50X60.5X20| 1 1 48520010700




5. ¥v—BEREE(hRhIL—L/(T) TXL446-506

A—TA VIRV TTDOTNAN—F—%T
BN ENEER A,
Tl BUZKBV—I, V=ILART YV
DIFERBLNETT,

R 1 F2VAN .

2 lmaa—r % 8 4 ® o5 R EE| B =
1 | 4850189 |7L—Li 47" COMP.CL 1 48540210703
1 | 4850190 |7L—Li47° COMP.CL 1 48570210703
2 | 4850191 |7L—An'17° COMP.CR 1 48540210814
2 | 4850192 |7L—Ln'17° COMP.CR 48570210814
3 9380254 [A' 7Yy
4 19372100 |&Aby7 Y0y H100
5 19363110 |oyuy S110
6 9380223 [A' 7Yy
7 19350253 | A1V - TC40628
8 |9362145 |oyuy G145
9 | 0120005 [7L—LN47V A 0.1 23501009000
9 | 0120006 [7L—Ln17°Vh 0.2 23501009000
9 | 0120008 [7L—LN47"V A t0.5 23501009000
10 | 9011751 | 1Lk M12X30 P1.5 8T
11 | 9210012 |ST7y+ M12
12 | 4850193 [979Fhn'— IN 48540212400
13 | 9070000 |34y (+)3P M5X8 P0.8
14 | 4850199 |A'A' Y47 L 48540210200
14 | 4850200 |A'A' LYY L 48570210200
15 | 4850201 |A'A"LY%70 R 48540210301
15 | 4850202 |A'A'LY%7k R 1 48570210301
16 | 4850203 |LyhyAY-7 1 1 48540210500
17 | 4850206 |45vF 2 2 48540210600
18 | 4860408 |Rky’ ¢ 25x40| 2 2 48643410301
19 | 4850094 |3—T4V5 K b M12X30 8T{¥3%| 2 2 48520045700
20 | 9363035 |0y S35) 1 1
21 | 9011760 |# Lk M12X35 P15 8T £'v#y| 4 4




6. XVv—EE(EEIL—Ls(T) TXL446-506

L“:,\; «E\\\g‘i\?\\\;\‘
ISOR |

R 1 F2VAN .

2 lmaa—r % 8 % ® o5 R EE| B =
1 | 4850194 |7L—Ln'47° COMP.L 1 48540212002
1 | 4850195 |7L—Ln'17° COMP.L 1 48570212002
2 | 4850196 [7L—-Ln'{17° COMP.R 1 48540212102
2 | 4850197 |7L-Ln'{47° COMP.R 1 48570212102
3 | 9350240 [#4L¥—N TC45629| 2 2
4 | 4860541 |v—Ih35— 54X64.5 L6| 2 2 48673811100
5 9380282 (A" 7Yy 2 2
6 | 9372072 |Aky7 YUY H72| 4 4
7 |9363080 |oyuy sS80| 2 2
8 9380287 [A'7Yvy 2 2
9 | 4850198 |97yFhn'— OUT 2 2 48540212500
10 | 9020923 |an 4k Wk M8X16 P1.25 7T| 2 2
11 | 9020925 |an 4 Wk M8X20 P1.25 7T| 2 2
12 | 9150358 |an 4FyMSTyIvY%) M8 P1.25| 4 4
13 | 4850204 | Ak Vv 7k 2 48540210401
13 | 4850205 |£hk Ye7b 2 48570210401
14 | 4840013 |27 2 2 48430011500
15 | 4840415 |959F 2 2 48430011435
16 | 9371035 |Rby7Yuy” S35 2




7. FrUBBB(PRFIT—R) TXL446-506

F2VAN

2 lmga—r % 8 % ® o5 8 % ERE| B =
1 | 4850395 |F1v—-A7'L—+ C 1 1 48540220113
2 | 9380249 [~ 7yuy 1 1

3 | 9372090 |[zxby7)uy H90| 1 1

4 | 9350001 |V 99%y—1 QLF507810.516.5| 1 1

5 19020921 [3h™4FK Wk M8X10 P1.25 7T| 2 2

6 | 9660008 [&—=ILT7yi ¥ M8 WFH'4] 2 2

7 148502163’ ATy W Ik 4850445~ M12X20 P1.25 7T| 6 6 48540220901
8 19210012 |S7yv¥x Mi12| 6 6

9 | 6310199 | ¢ 2041ty 1 1 63151526000
10 | 4800023 |7vvat 1 1 48022020901
11 | 4850211 |27°Rfyk 13 T13| 1 1 48540220700
12 | 7660422 |27°04yk 13T T13| 1 1 76607011000
13 | 4850212 |h7— 35X48.6X5| 1 1 48540221000
14 | 6460013 |h7— 40X48.6X9.15| 1 1 64642011000
15 | 9440078 |o—5F1v SUPERSOH 38L] 1 1

16 | 9400007 |¥7%h'% AWO7| 1 1

17 | 9390107 |#4Fvk ANO7 3%°| 1 1

18 | 4910005 |Frvhn—n'vEy 1 1 49100020300
19 | 4850213 |F1vhn'—C 1 1 48540220400
20 | 9363035 |oYvy” s35] 1 1

21 19380222 (A7)0 1 1

22 | 9350220 [#41Ly—1 TC507212f 1 1

23 | 4850215 [Frohr—AYa—A" 1 1 48540220601
24 | 9020925 [ah 4 Wb M8X20 P1.25 7T| 7 7

25 | 9020927 |an 4k Wb M8X25 P1.25 7T| 2 2

26 | 9020928 [ah 4k Wb M8X30 P1.25 7T | 2 2

27 | 9020929 [ah 4k 1L+ M8X35 P1.25 7T #'v3y | 2 2

28 | 9020948 |3 4k L+ 2P M8X25 P1.25 7T| 1 1

29 | 9150358 |an 4FyMSTyY+Y+) M8 P1.25| 17 | 17

30 | 4850216 |4 =ty vy C 1 1 48540221101




7. FU BB (PRF T —R)

TXL446-506

2 o % o 157 8% E |
= 446 | 506
31 | 9380282 [~ 7)Yy 1 1
32 | 9372072 |Aky7 )y H72| 1 1
33 | 9350042 | 99%—) QLN40651123] 1 1
34 | 9400007 |¥54"h' % AWO7| 1 1
35 | 9390207 |£9Fvh+ ANO7 5[ 1 1
36 | 9650006 |#'77°5 RCA 80X10| 1 1
37 | 9050355 6157+ Y%47HK Wb M12X30 P1.75 8T| 4 4
38 | 9210012 |S7yiv Mi12| 4 4
39 | 9140514 |+yt+ M12 P1.75] 4 4




. FrVEBEHH(EEFIr—2R) TXL446-506

BRIF o —X

F2VAN F

2 lmga—r % 8 % ® o5 8 % ERE| B =
1 | 4850208 |F1vh—A7L—h L 1 1 48540220201
2 | 4850209 |Fzvh—A7L—-F R 1 1 48540220301
3 | 9380248 |A'7 vy 2 2

4 | 9372080 |Aky7 Yoy H80| 2 2

5 | 9350042 [V 99+ QLN40651123| 4 4

6 | 9020921 |3h 4k Wk M8X10 P1.25 7T| 4 4

7 19660008 [—1LT7yi¥ M8 WF#'4| 4 4

8 | 9000090 |3 43—F4v9 K Wb M10X20 P15 7T| 12 | 12 64346120400
9 19210010 |S7yv+ mio] 12 | 12

10 | 6310199 | ¢ 2041ty 2 2 63151526000
11 | 4800023 |7vvat 2 2 48022020901
12 | 4800022 |27 049k T13| 4 4 48022020800
13 | 9440029 |0—5F1v RS80 38L| 2 2

14 | 9371035 |ty )0y S35| 2 2

15 | 9400006 [%47y % AWO06| 2 2

16 | 9390106 |+7Fvk ANO6 3%'| 2 2

17 | 4910005 |Frvhn—n'v%y 2 2 49100020300
18 | 4850214 |F1vhn'—S 2 2 48540220500
19 | 4850215 |F1vh—AYa-R’ 2 2 48540220601
20 | 9020925 |an 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 15 | 15

21 | 9020927 [ah 4 Wb M8X25 P1.25 7T| 5 5

22 | 9020928 |ah 4 Wb M8X30 P125 7T | 3 3

23 | 9020929 |ah 4 Wb M8X35 P1.25 7T £'v3¥| 5 5

24 | 9150358 [an'4+yMSTyY+Y+) M8 P1.25| 36 | 36

25 | 4850217 |4iK—=bns vy S 2 2 48540220801
26 | 9380282 (A7) 2 2

27 | 9372072 [xby7y0y H72| 2 2

28 | 9400007 |%979% AWO7| 2 2

29 | 9390207 |¥4+vt+ ANO7 E4Y[ 2 2

30 | 9650006 |#'77°5 RCA 80X10| 2 2

9




8. FxVEEHM(EEFITr—R) TXL446-506

HAlF o7 —R

. 1 F2VAN , .
2 lmaa—r n o8 & ® o5 ER. EEE | &
31 9050355 67]77""7:\"#57"“}% M12X30 P1.75 8T 8 8
32 9210012 [S7yv% M12 8
M12 P1.75 8

33 | 9140514 |Fvt+




9. a— UE (RRYADY) TXL446-506

&
SR
Sy ﬁf‘\ %

N ZIED [G1860ZL]

3 () [FAESBARTY

PEVAN P

2 et % 8 % R L 8 & EHUE| B =
1 | 4850218 [v4,"9 COMP.C 1 48540230105
1 | 4850219 [v4,"9 COMP.C 1 48570230104
2 67532 | oh¥y+ G1860ZL 24 | 28 0G18600ZL00
3 67531 [vmh¥v+ G1860ZR 24 | 28 0G18600ZR00|
4 67382 |ymh¥yFILYF GN1960ZL 4 4 GN19600ZL00
5 67381 |/mh¥yF3Ity+ GN1960ZR 4 4 GN19600ZR00
6 | 9011759 | 1L+ M12X30 P1.5 8T| 56 | 64 34003009000
7 | 9140080 |+vb ZIEN{+ M12P15| 56 | 64
8 19210012 |s7yv+ Mi12| 56 | 64

6~8| 0050059 |VAf IWFASSY M12X30 P1.5 8T| 56 64

—~
©
=

4850137 |#kLy (56) | (64) 48520030401




10. A— U (EEYATY) TXL446-506

ISy
R

ﬂ

%UED_[GN19607L] fD\\:)J‘

F) () [EESAETY

P2VAN

2 lmga—r % 8 % T 8 & ERE| B =
1 | 4850220 |v*y'9 COMP.L 1 48540230304
1 | 4850221 |¥*Y") COMP.L 1 48570230305
2 | 4850222 [v4#'4 COMP.R 1 48540230405
2 | 4850223 |44 COMP.R 1 48570230404
3 67532 [yoh¥Y* G1860ZL 23 | 29 0G18600ZL00
4 67531 |/Ah%Y+ G1860ZR 23 29 0G18600ZR00]
5 67382 [voh¥yFIty+ GN1960ZL 1 1 GN19600ZL00|
6 67381 |vmA%YFILy+* GN1960ZR 1 1 GN19600ZR00
7 | 9011759 | Ik M12x30 P1.58T| 48 | 60 34003009000
8 | 9140080 |Fvk ZIEN{4+ M12P15| 48 | 60

9 9210012 [S7yv+ M12| 48 | 60

7~9] 0050059 |YAK W+ ASSY M12x30 P1.58T| 48 | 60

(10) | 4850137 |ikng (48) | (60) 48520030401




11. 2L—LE(h R —ILEHIN— 1) TXL446-506

F2VAN
2 lmga—r % 8 % ® o5 8 % EEME| B &
1 | 4850389 |Y—ILkhin'— COMP.C(5A"I) 1 48540640000
1 | 4850390 [Y—ILk '~ COMP.C(5A"I) 1 48570648000
2 ] 9011259 |& Wk M14X35 P2.0 8T| 4 4
3 19210014 |Ss7yv¥x Mi14| 4 4
4 | 9140517 [+vb M14 P20| 4 4
5 19011751 | Wb M12X30 P1.5 8T| 4 4
6 | 4850358 |VA 3 3 4854044310
7 19210012 |S7y9+ Mi2] 11 | 11
8 9140014 |y M12 P1.5[ 11 | 11
9 19011764 [ Lk M12X45 P1.5 8T £'v3y| 3 3
10 | 9330003 |4YR=y7 I MT6 P1.0 AN 4AN—}] 2 2
11 | 4860543 |794Ey L 1 1 48673842500
12 | 4860544 |795t’y R 1 1 48673842600
13 | 4860375 |VA t10] 6 6 48643245712
14 | 9011764 |# Wb M12X45 P1.5 8T| 3 3
15 | 4800798 |H"%vy7 2 2 48020945500
16 | 4850230 |T7°muHH —+ 1 1 48540243901
17 | 9020904 |34 Wb M10X25 P1.5 7T| 3 3
18 | 9240110 |# 1'% M10| 2 2
19 19210010 |S7yv¥v Mio| 3 3
20 | 9140705 |[an 43k M10 P1.5| 3 3
21 | 9011760 | ILb M12X35 P1.5 8T £'v3y| 3 3
22 | 9992679 (M7 Yh4Y 39/ F194 1 1 99905261000
23 | 4860570 [yFathn'— 1 1 48673847500
24 | 9020932 |[an 4k Wb+ 3P M8X16 P1.25 | 2 2
25 | 9020912 [an 4# 1L 2P M10X20 P15 2 2
26 | 9023168 |3 4 1L+ M10X75 P1.5] 1 1
27 | 9210010 |S7yiv Mio| 1 1
28 | 9140705 [an 4k M10 P1.5[ 1 1
29 | 4860568 [h7— 11X15L455 @ 11X15L455] 1 1 48673847000

13



11. 2L—LE(h R —ILEHIN— 1) TXL446-506

F2VAN F
2 lmga—r % 8 % ® o5 8 % ERE| B =
30 | 4850387 [xbyn TLC 1 1 48540646900
31 | 4800058 |#—kEyFavon's L 1 1 48022043101
32 | 2710010 |ty M160E| 1 1 27118006100
33 | 9300030 |7ty ®35X25| 1 1
34 19240112 |4 0% M12| 1 1
35 | 9480012 |Rt’Y p12| 1 1
36 | 4850372 |An' -4 —+7°L—} 2 2 48540642200
37 | 9011751 |1 M12X30 P1.5 8T| 4 4
38 19240112 |4'0°# Mi12] 4 4
39 | 9210012 |S7yv Mi12| 4 4
40 | 9140513 |+yk Mi2[ 4 4
41 | 4850373 [#¥ 4#—b 1 1 48540642000
42 | 9140529 |+y+ M22 P2.5[ 1 1
43 | 4850374 W47 4K -+ 1 1 48540642100
44 | 4770036 |tV b 14X90] 1 1 47771242600
45 | 9480064 |REV(RTM AY%) P14] 1 1
46 | 9011263 |& W+ M14X55 P2.0 8T| 1 1
47 19210014 |S7yv+ Mi4| 1 1
48 | 4850439 |249uh 2 2 48540243825
49 | 4850097 |¥+A4 2 2
50 | 4850096 |#+23@F'L—3v%) 2 2
51 | 9020158 |an 4# 1L 2P M10X25 P1.5| 16 | 16
52 | 9140723 [an 4yt M1O P15 16 | 16
53 | 4980064 |mysty 12X95 2 2 49800041700
54 YFILASSY HIGFE 295H8 1 1 48673847111
55 | 9992127 [$4U(V 31uh) 1 1 99905244000




12. 2L—LER (R R—)LEHIN—2) TXL446-506

F2VAN

2 lmga—r % 8 % ® o5 8 % ERE| B =
1 | 4860573 |n W77 L—b 1 1 48673847800
2 | 9020946 |3n 4k Wk 2P M8X16 P1.25 7T| 7 7

3 | 4860574 [N L7 hiv— 1 1 48673847900
4 | 9011857 [# b M14X25 P1.5 8T| 1 1

5 19210014 |S7yx Mi4| 1 1

6 | 9140516 |y M14 P15 1 1

7 | 4850239 [7£'+ 707wk L 1 1 48540243600
8 | 4850095 [4yyavaL EK0002| 2 2

9 | 0150472 |3-9uw4 A23L| 1 1

10 | 9011768 | Wk M12X60 P1.5 8T| 2 2

11 19290021 |utyb M12 P15[ 2 2

12 ] 9010211 | Wk M12X45 P1.75] 3 3

13 19210012 |S7y¥x Mi12| 3 3

14 | 9140514 |Fyb M12 P1.75] 3 3

15 | 4850260 |tvF7°5479b 1 1 48540244212
16 | 8044401 |tyF7'3r9bo L 2 2 80401010401
17 19011861 [ Wk M14X40 P1.5 8T| 2 2

18 | 9011862 |# Ik M14X45 P1.5 8T| 6 6

19 19210014 |S7yv Mi4| 8 8

20 | 9140516 |+vy+ M14 P15 8 8




13. ZL—LE(EL—ILEH/ =)

TXL446-506

24 lmma—r n o8 & B B =
=

1 | 4850391 |Y—ItHn'— COMP.L(GA'NL) 48540648100
1 | 4850392 |Y—I b Hn'— COMP.L(5A'IL) 1 48570648100
2 | 4850239 [F£'+ 707wk L 1 1 48540243600
3 | 4850095 [yYavaL EK0002| 2 2

4 | 150465 [3-9u94 A23L[ 1 1

5 | 9011768 | Wk M12X60 P1.5 8T| 2 2

6 | 9290021 |utyh M12 P15 6T| 2 2

7 19010209 [ Wk M12X35 P1.75] 3 3

8 19210012 |S7yv+x M12] 3 3

9 | 9140514 |+vb+ M12 P1.75] 3 3

10 | 4910052 |T7°mvAbyn L 1 1 49100043801
11 | 9020925 |34k Wb M8X20 P1.25 7T| 4 4

12 | 9020935 |34 Lk 3P M8X20 P1.25 7T| 1 1

13 | 9240108 |#1'% M8| 2 2

14 | 9150358 |3h' 44y MSTyY %) M8 P1.25| 4 4

15 | 4860471 |94+ Hn'— L 1 1 48673642200
16 | 4860441 |A~n"—4 1 1 48633044512
17 | 4860139 |VA t1.2] 3 3 48633044602
18 | 9020904 |34 Wk M10X25 P1.5 7T| 2 2

19 | 9240110 |# 1'% M10| 2 2

20 | 9020947 [an 4# ILb 2P M8X20 P1.25 7T| 1 1

21 | 9993689 [PL3A L 1 1 99912048000
22 | 4860570 |yF3thn'— 1 1 48673847500
23 | 9020932 [an 4# 1L 3P M8X16 P1.25] 2 2

24 | 9020912 [an 4# b 2P M10X20 P15 2 2

25 | 9023168 |3 4# ILb M10X75 P1.5] 1 1

26 | 9210010 |S7y+ M10| 1 1

27 | 9140705 |+v+ M10 P1.5[ 1 1

28 | 4860568 [h7— 11X15L45.5 d11X15L455] 1 1 48673847000
29 | 4860569 [2byn' T™ 1 1 48673846900

16




. IL—LE(E—ILEHI—) TXL446-506

F2VAN ,

28 et n o8 & wo 185 @ EEME| B =
4800058 [#—FEyFAYIN 'S L 1 1 48022043101
4860563 |t"12*%65H @ 12X65 1 1 48673847600
9480062 |REV(RFM AV%) 12| 1 1
9240112 |[%'1'# M12| 1 1
9480012 |RE"Y d12] 1 1

YFATLASSY {HEEAFTA] 29508 1 1 48673847111




14, ZL—LE(HL—ILEH/ =)

TXL446-506

25 [maa—r 0 o8 £ B EHE| B =
1 | 4850377 |Y—-W+hin'— COMP.R 48540643100
1 | 4850378 |Y—W+hin'— COMPR 1 48570643100
2 | 4850240 [7+'¥ 707779k R 1 1 48540243700
3 | 4850095 [yYavaL EK0002| 2 2
4 | 150465 [3-9u94 A23R| 1 1
5 | 9011768 | Wk M12X60 P1.5 8T| 2 2
6 | 9290021 |utyh M12 P15 6T| 2 2
7 19010209 [ Wk M12X35 P1.75] 3 3
8 19210012 |S7yv+x M12] 3 3
9 | 9140514 |+vb+ M12 P1.75] 3 3
10 | 4910053 |T7°0VAby R 1 1 49100043901
11 | 9020925 |34k Wb M8X20 P1.25 7T| 4 4
12 | 9020935 |34 Lk 3P M8X20 P1.25 7T| 1 1
13 | 9240108 |#1'% M8| 2 2
14 | 9150358 |3h' 44y MSTyY %) M8 P1.25| 4 4
15 | 4860472 |44 An'- R 1 1 48673642300
16 | 4860441 |A~n"—4 1 1 48633044512
17 | 4860139 |VA t1.2] 3 3 48633044602
18 | 9020904 |34 Wk M10X25 P1.5 7T| 2 2
19 | 9240110 |# 1'% M10| 2 2
20 | 9020947 [an 4# ILb 2P M8X20 P1.25 7T| 1 1
21 | 4860570 |yF3thn'— 1 1 48673847500
22 | 9020932 |[an 4k 1L+ 3P M8X16 P1.25 2 2
23 | 9020912 [an 4# ILb 2P M10X20 P1.5] 2 2
24 | 9023168 |3 4k ILb M10X75 P1.5] 1 1
25 | 9210010 [S7yiv Mio| 1 1
26 | 9140705 |+vb M10 P1.5[ 1 1
27 | 4860568 [h5— 11X15L45.5 d11X15L455] 1 1 48673847000
28 | 4860569 [xbyn” T™ 1 1 48673846900
29 | 4800058 |#—bEyFAyHn's L 1 1 48022043101




14. IL—LE(BEY—ILEH/I—) TXL446-506

S 1 F2VAN 3 .
2 lmaa—r % 8 % ® L EE| B =
30 | 4860563 |ty @ 12X65( 1 1 48673847600
31 | 9480062 |REV(RTM AY%) o12| 1 1
32 | 9240112 |4 1'% Mi12| 1 1
33 | 9480012 |Rt’y o12| 1 1
34 YFILASSY HIAFT 29508 1 1 48673847111




15. IL— L (EREASTV)

TXL446-506

24 lmma—r n o8 & B EiEME| B =
= 446 | 506

1 | 4850312 |¥Yv47—4 COMP.L 1 1 48540441301
2 | 9330003 |7 YARzy7 N MT6 P1.0 Ah4AR—H| 2 2

3 | 4850228 [ty 2 2 48540244301
4 | 9020904 |3h 4k Ibb M10X25 P1.5 7T| 1 1

5 | 9020905 [3h 4% Wk M10X30 P1.5 7T| 1 1

6 | 9210010 [S7y¥x M10] 2 2

7 | 9140705 |an 4+vb M10 P15] 2 2

8 | 4860545 [V)v4hn'— 1 1 48673842400
9 | 9240016 |41+ M16 28°4%L| 1 1

10 | 9300030 |79ty ®35X25| 1 1

11 | 9011763 | Wk M12X40 P1.5 8T| 1 1

12 | 9240112 |4'1'% M12] 5 5

13 19210012 |S7y¥x Mi12| 4 4

14 | 9140513 |Fyb M12 P15 4 4

15 | 4860464 |7997° 5459 L 1 1 48673642801
16 | 9011760 |# Wk M12X35 P1.5 8T| 1 1

17 | 9011764 | Wk M12X45 P1.5 8T| 2 2

18 | 9330035 |7 )A=y7'IL MT6 P1.0 Bi'4 45° 1 1

19 | 4860550 |74 L 1 1 48673844500
20 | 9300047 [7yEy @ 4x35] 1 1

21 | 4910300 |[ax5royk 1 1 49111240800
22 | 4850318 |7°yvanyl 1 1 48540442600
23 | 2600019 |44+ 7'L—FYTuEY ¢ 10X26| 1 1 26006023010
24 | 9480060 [REV(RTF AY%) ¢10| 1 1

25 | 9480062 [REV(RTM AY%) ¢12| 2 2

26 | 4910299 [27°)v% 1 1 49111240700
27 | 4850319 |h—Ah'(} 1 1 48540441200
28 | 9210024 |S7yv M24| 1 1

29 | 9140530 |+v+ M24 P2.0[ 1 1

30 | 4850238 |[v7uEy 1 1 48540242802

20




15. 2L—LER(EREALTV) TXL446-506

R 1 F2VAN , .

2 lmaa—r % 8 % ® L EE| B =
31 | 4860376 |4 1'% $20.3X $55%3.2| 1 1 48643246600
32 | 9380016 |=—FWA7UVT +4YY FIR-202510| 1 1
33 | 4860337 |4 H #(XTYF'X) 1 1 48643246301
34 19210014 |S7yv% M14] 1 1
35 | 9140540 | v+ M14 P15 3Y1]| 1 1

21




16. JL—LE(ERRALTv)

TXL446-506

- -
2 o % 8 % o 185 @5 ERE| B =
= 446 | 506

1 | 4850313 |¥Yv47—L COMPR 1 1 48540441401
2 | 9330003 |7 YARzy7 N MT6 P1.0 Ah4AR—H| 2 2

3 | 4850228 [ty 2 2 48540244301
4 | 9020904 |3h 4k Ibb M10X25 P1.5 7T| 1 1

5 | 9020905 [3h 4% Wk M10X30 P1.5 7T| 1 1

6 | 9210010 [S7y¥x M10] 2 2

7 | 9140705 |an 4+vb M10 P15] 2 2

8 | 4860545 [V)v4hn'— 1 1 48673842400
9 | 9240016 |41+ M16 28°4%L| 1 1

10 | 9300030 |79ty ®35X25| 1 1

11 | 9011763 | Wk M12X40 P1.5 8T| 1 1

12 | 9240112 |4'1'% M12] 5 5

13 19210012 |S7y¥x Mi12| 4 4

14 | 9140513 |Fyb M12 P15 4 4

15 | 4860465 |7997° 7459k R 1 1 48673642901
16 | 9011760 | Wk M12X35 P1.5 8T| 1 1

17 | 9011764 | Wk M12X45 P1.5 8T| 2 2

18 | 9330035 |7 )A=y7'IL MT6 P1.0 Bi'4 45° 1 1

19 | 4860551 |79 R 1 1 48673844600
20 | 9300047 [7yEy @ 4x35] 1 1

21 | 4910300 |[ax5royk 1 1 49111240800
22 | 4850318 |7°yvanyl 1 1 48540442600
23 | 2600019 |44+ 7'L—FYTuEY ¢ 10X26| 1 1 26006023010
24 | 9480060 [REV(RTF AY%) ¢10| 1 1

25 | 9480062 [REV(RTM AY%) ¢12| 2 2

26 | 4910299 [27°)v% 1 1 49111240700
27 | 4850319 |h—Ah'(} 1 1 48540441200
28 | 9210024 |S7yv M24| 1 1

29 | 9140530 |+v+ M24 P2.0[ 1 1

30 | 4850238 |[v7uEy 1 1 48540242802

22




16. JL—LE(ERRALTv)

TXL446-506

- -

2 o % 8 % o 185 @5 EEME| B &
= 446 | 506

31 | 4860376 |4 h'# $20.3X P 55X3.2| 1 1 48643246600
32 | 9380016 [=—FnA7YLH +4YY FIR-202510| 1 1

33 | 4860337 [#h (I AH 1 1 48643246301
34 | 9210014 |S7yv Mi4| 1 1

35 | 9140540 |+vy+ M14 P15 3Ya| 1 1

23




17. 2L—LE(hRITTALLRSF) TXL446-506

F2VAN F

2 lmga—r % 8 % ® 8 % ERE| B =
1 | 4850344 |17°'0y COMP.C 1 48540440523
1 | 4850345 |17°'0y COMP.C 1 48570440523
2 | 9020404 |35 4% Wk 2P M8X13 P1.25 7T| 2 2

3 19020936 [3h 4% Wk 3P M8X25 P1.25 7T| 2 2

4 | 4850247 |L-%7L-4L C 1 48540242602
4 | 4850248 |L-%7L-4L C 48570242602
5 | 4970121 12709 L—% 22 49710043500
6 | 4920035 [L-%ikILg 5 2 49220041401
6 | 4920036 [L-%ikIL4 6 2 49230041401
6 | 4920037 |L—%ik1L4" 8 49240041401
7 19020927 [3h 4% Wk M8X25 P1.25 7T| 22 | 24

8 | 9150358 |an'4+yMSTyYryE) M8 P1.25] 22 24

9 | 2600019 |H4+ 7 L—%VTutY ¢ 10X26( 1 1 26006023010
10 | 9480060 |REV(RFF A9%) ¢10| 1 1

11 | 9020912 |an'4& Lk 2P M10X20 P1.5 7T| 4 4

12 | 4850379 |LA'3 COMP.C 1 48540646001
12 | 4850380 |LA'3 COMP.C 1 48570646001
13 | 4910535 |LA'FYTUH Ibb 2 2 49100245422
14 19210014 |S7yvv Mi4| 2 2

15 | 9500207 [7-5t"Y @ 12X65| 1 1

16 | 9240012 |4'#'% M12 2749 1 1

17 | 9300034 |79ty ¢ 3x20] 1 1

18 | 4802071 |79’ L—%A COMP 2 4 48020944601
19 | 4802072 |27)»9'L—%B COMP 2 48020944701
20 | 9010054 |# 1L+ M6X16 P1.0| 10 | 12

21 | 9150304 |FyMSTyv+9+) M6 P1.0] 10 | 12

22 | 4850442 |24’ 7—L TLC 1 1 48540646813
23 | 9480062 |REV(RFF AY%) o12| 2 2

24 | 4860563 |ty 12x65H| 1 1 48673847600
25 | 4850093 [7v% Ay COMP 1 1 48520045600

24




17. 2L—LE(hRITTALLRSF) TXL446-506

R 1 F2VAN , .
2 lmaa—r % 8 % ® L EE| B =
26 | 9500205 |73tV @ 12X55( 1 1
27 | 9140517 |Fvh+ M14 P20| 2 2
28 | 9500208 |73tV p12x70| 1 1
29 | 9240018 |4 1'% M18an4vL| 2 2
2 2

30 | 4910563 |7'y¥a 49100442401

25




18. ZL—LEEETTAL-LRT) TXL446-506

F2VAN F

2 lmga—r % 8 % ® 8 % ERE| B =
1 | 4850365 |17'AY COMP.L 1 48540440711
1 | 4850367 |17'AY COMP.L 1 48570440711
2 | 4850366 |17°'0Y COMP.R 1 48540440811
2 | 4850368 |17’y COMP.R 1 48570440811
3 14910173 |oysty 2 2 49100042813
4 | 4860309 |27y 2 2 48643243500
5 | 9320525 |A7)u4'E Y ¢5X25( 2 2

6 | 4910104 |[tvan— (KA EDGEMEHLERMDH/N—D% FElk] 2 2 49100047200
7 | 4850249 [L-%7L-L S 2 48540242700
7 | 4850250 [L-%7L-4 S 2 48570242700
8 | 4970121 |27y L—% 20 | 22 49710043500
9 | 4920035 [L-%ikILg 5 4 2 49220041401
9 | 4920036 |L-+iIL4 6 2 49230041401
10 | 9020927 |3 4K Wb M8X25 P1.25 7T| 20 | 22

11 | 9150358 |3h' 44y MSTyY %) M8 P1.25] 20 22

12 | 4860480 |T7°muy—ILb L 1 1 48673642400
13 | 4860481 |T7°0uy—ILk R 1 1 48673642500
14 | 9020911 |3an4& Lk 2P M10X25 P1.5 7T| 2 2

15 | 9020912 |34 Lk 2P M10X20 P1.5 7T| 6 6

16 | 9020903 |3 4K Wk M10X20 P1.5 7T| 2 2

17 19210010 |S7y¥v M10] 2 2

18 | 9140705 |an4+yk M10 P1.5[ 2 2

19 | 4850381 |LA"3 COMP.L 1 48540646100
19 | 4850382 |LA'5 COMP.L 1 48570646100
20 | 4850383 [LA5 COMP.R 1 48540646200
20 | 4850384 LA’ COMP.R 1 48570646200
21 | 4860561 |LA"50a99E"Y 2 2 48673846700
22 | 4860488 |27uy" 2 2 48673644400
23 | 4910535 |LA'FYTUR LR 4 4 49100245422
24 | 9210014 |S7yv Mi14| 4 4

26




18. ZL—LEEETTAL-LRT) TXL446-506

R 1 F2VAN , .

2 lmaa—r % 8 4 ® L EE| B =

25 | 9140517 |Fvh+ M14 P20| 4 4

26 | 9240012 |41 % M12 am'43L| 4 4

27 | 4802071 |27y’ L—%A COMP 2 48020944601
28 | 4802072 |27y’ L—%B COMP 4 2 48020944701
29 | 9010054 |# Lk M6X16 P1.0| 8 10

30 | 9150304 |FyMSTy V%) M6 P1.0| 8 10

31 | 4910735 |EXLA'7 CASSY.L 4910880 Tt 1 1 49140248400
32 | 4910738 |EXLA'7 CASSY.R 4910881 Tt 1 1 49140248500
33 | 4860509 |9yvav 2 2 48673645210
34 | 3280070 |ayon# 2 2 32804036000
35 | 1410074 |evvEy 2 2 14104029000
36 | 4970101 |yuy 2 2 49710043400
37 | 4860621 |A4Y9'7—L T™ 2 2 48673846811
38 | 9500207 |[7-3t°y P 12X65| 4 4

39 | 4850396 |7v4 Aky'S COMP 2 2 48540645311
40 | 4860602 |74 AbynNFantd4y 2 2 48673845211
41 | 9140526 |+vh+ M20 P25 2 2

42 | 9500205 [7-3t"y @ 12X55| 2 2

43 | 4850385 |F) L4 IWATA S750-16-B-2 L100| 2 2 48540642700
44 | 9480062 |REV(RHFF A9%) ¢12| 4 4

45 | 4860563 |t~ 12X65H P 12X65| 2 2 48673847600
46 | 9300034 |7)EY ¢ 3X20| 4 4

47 | 9240018 |4 1'% M18aIh4vL| 4 4

48 | 4910563 |7y 4 4 49100442401
49 | 9480062 |REV(RHFF A9%) ¢12| 2 2

50 | 7950164 |9viay 2 2 79510051800

27




19. 2L—LE (A1) a975v7) TXL446-506

TXL446
©)
E 11 1
: TXL506
' ©
i ! E 9 1 T 2 2 10&
: % ' &%& MM(«%
! 10 |
- -
2 o % o % o 185 @5 ERE| B =
= 446 | 506
1 | 4860553 |t41)177797 8R 2 2 48673844900
2 | 4860552 [t4Y1975y7" 8L 2 2 48673844800
3 | 4860554 |#%144 8 4 48673845000
4 | 4910542 |[£1Y2%7797" 2R 1 49120440400
5 | 4910541 [£4Y197597 2L 1 49120440300
6 | 4910547 |#%145 2 2 49120440900
7 | 4860555 |t4)a97°L—F M 2 2 48673845100
8 | 7520201 (77v¥ 'K Wb 9030011IZTH A M8X16 P1.25( 36 | 38
9 | 4910544 |£4Y1975vy7 3R 1 49110440600
10 | 4910543 | 4177797 3L 1 49110440500
11 | 4910548 |+4144 3 2 49110441000

28




20. 7L—LE (YFITASSY)

TXL446-506

24 lmma—r n o8 & B EiEME| B =
= 446 | 506
1 | 8060066 |7 nAyk 4%5°yC-30-BW-8-2| 1 1 48010872800
2 | 4860565 [£—4A"—ATM COMP 1 1 48673847200
3 | 6410072 [+ )Fvy7 p12] 1 1 64160012400
4 19300034 |7y ¢ 3x20] 1 1
5 | 4860607 [Jv9TM 1 1 48673847411
6 | 9210006 |S7yv M6| 3 3
7 | 9040055 |F+y7 R Lk M6X16 P1.0| 3 3
8 | 9730033 [DU7vYa LFB2530| 1 1
9 | 4800911 |hsvit— 4x4x20| 1 1 48020974300
10 | 4800907 |74 1 1 48020973903
11 | 7800039 |4 1'% ¢ 18X6X1| 1 1 78980055000
12 | 9000002 |# W H+)3P M6X12 P1.0(PW,SW)| 1 1
13 | 4860566 |+ ¥—60TM 1 1 48673847300
14 | 4910597 |—4ASSY PB68-JBLPA(JBC)| 1 1 49102241400
YFILASSY AT 1 1 48673847111
(YF3tASSY) AED)| *x3) | *3)

29




21. avFLwia i TXL446-506

ol
EE

== EB&I—F B & 4 b EEEE| & &
= 446 | 506
1 | 4880058 |oyk YTy 2 2 48800042900
2 | 9373024 (xby7)0y E24| 4 4
3 | 4860499 |[3v7°Lyyavayh 2 2 48673670300
4 | 4880232 |3u7LyvavA7 )y 2 2 48800270601
5 | 1940064 |Rt’Y dpaxp19| 2 2 19404029010
6 | 9500102 |75tV @ 8x40| 2 2
7 | 9480008 |Rt"Y o8| 2 2
8 | 4910110 |27 vy 2 2 49100072100
9 | 4850348 |4 n'% 2 2 48540443000

30




22, EXLARSYYHER

TXL446-506

21

ERERAHIE

RElnEE
C DR EICERSIT

&S (THAT I
- -

2 o % 8 % o 185 @5 ERE| B =
= 446 | 506

1 | 4910595 |£—4#~"—AEJ COMP 2 2 49102241202
2 | 9020908 |34k Wk 3P M10X20 P15 7T| 4 4

3 ] 9020905 |3h 4k Wk M10X30 P1.5 7T| 4 4

4 19210010 |S7y¥x Mio| 4 4

5 | 9140705 |an 4+vb M10 P15]| 4 4

6 | 7710278 [yn'y*¥DUT y¥a LFF1520] 2 2 DFHI5 YRR
7 | 4910597 [£—4% ASSY 2 2 49102241400
8 | 9040055 |F+y7 K ILb M6X16 P1.0| 6 6

9 19210006 |S7yx M6| 6 6

10 | 8060066 |7 0Ayh C-30-BW-8-2| 2 2 48010872800
11 | 6410072 | K" Fvy7" o12| 6 6 64160012400
12 | 4620027 |+ %47 ¢10] 2 2 46280041600
13 | 4910598 |+ ¥— 49E 2 2 49102241701
14 | 4910599 |7-4 J 2 2 49102241800
15 | 4910600 |oyhs7+yibizy M8X12 P1.25] 2 2 49102242500
16 | 4970170 |9 PLR 2 2 49710072300
17 | 9480050 |REV(RFF A9%) ¢8| 4 4

18 | 4880298 |74 ¥7—L7 3k 2 2 48800070712
19 | 9020908 |34 Lk 3P M10X20 P1.5 7T| 2 2

20 | 4970171 [74%¥7—A 2 2 49710072400
21 | 9480062 [REV(RTM AY%) P12| 2 2

22 | 4970101 |yuy 2 2 49710043400
23 | 4860494 [74% 2 2 48673643500
24 | 4910604 |£—4%nn"— EJ 2 2 49102242201
25 | 9020932 [an 4# L+ 3P M8X16 P1.25 7T| 2 2

26 | 4910596 |7°L—+ 2 2 49102242401
27 | 4970187 [Abyn7'L—} 2 2 49710072701
28 | 9000002 [# L+ (+)3P M6X12 P1.0| 4 4
1~28| 4970186 |EXLA'S ASSY PLR-RE2-A| 2 2 49710072613

31




23. HEEB (P RENT)

TXL446-506

wLYEALT h—REAEE ||

AN N

AN Y

S 1 F2VAN 3 .

2 lmaa—r w8 % ® = EERE| B =
1 4860578 |£LY4IL7" ASSY 1 1 48673860100
2 4860102 |27YH—2A 2300 SA*SF 2 2 48633061001
3 7890528 |7'v¥a R3/8%Rc1/4 2 2 78920045201
4 4850111 [¥vv7° Rc3/8 2 2 48520060701
5 19361012 |oyuy P12| 2 2

°2/DINJI-FASSY*%

(ZE K

{

4860127 + DINI%2%9 (N

izl &5<

22{E)

32




24 mESERRR)

TXL446-506

. 14 4 P .
2 o % 8 & o S EH REHE| # =
= 446 | 506
1 | 4850263 |h1A1Y)u5 2 2 48540260300
2 | 7890522 190° INK(UE) 4 4 ~52352769| 78920043713
2 90° Ik (&) - - 52352770~
3 | 9330003 |7 YA=y7 N MT6 P1.0 AD4AM—H 2 2
1~3| 4850261 [h4A41Y)U4 ASSY.L 1 1 j ~52352769]| 48540260100
1~3| 4850437 |h1A414)U% ASSY.L 1 1 52352770~| 48540260111
1~3| 4850262 [h1A1Yv5 ASSY.R 1 1 j ~52352769| 48540260201
1~3| 4850438 [h1A14)U4" ASSY.R 1 1 52352770~ 48540260212
4 | 4850266 |17Y%—R 2100G (#)SF*SF| 1 1 48540260500
5 | 4850267 |17Y#—Z 1900BR (ZF)SF*SF| 1 1 48540260600
6 | 4860437 [17Y&—2 500Y (E)SF*SF| 1 1 48643460500
7 | 4850268 |17YH—2R 650W (E)SF*SF| 1 1 48540260701

33



25. avka—)LE @ ka—)Lxvk)

TXL446-506

15>/

<.

- -
2 gy % 8 % o R RCE EHUE| B =
= 446 | 506
1 | 4860600 |h1av@ubo—3)%yFTXM—48606121=588 25(F VF 7 459b 79 L)F vFHY) | 1 1 48673880411
2 | 4860596 [t4% 3k vIAFYFTXM(FA V) —4860613(ZFR Z 1 1 48673880511
3 | 4860594 |[t1% '3k v9AA =R 1 1 48673881012
4 |4910574 |nyxy 1 1 49111460500
5 | 4910575 |74 — 4910882{RE&EF 1 —T{FIZKRE 1 1 49111460600
6 | 9070062 |viaxy (+) 3P Mex25 P1.0f 3 | 3
7 | 9070063 [vLaxy” (+) 3P M6X30 P1.0[ 1 1
8 | 9140504 |y M6 P1.0| 1 1
9 | 4910576 [t1¥ 3k vyrhn '~ 1 1 49111460700
10 | 7800039 |#'h'* exi18xtl| 2 | 2 78980055000
11 | 9000012 | Wk (+) 2P M6X16 P1.0| 2 | 2
12 | 9024155 |ah'4ik IV 2P(SWY4) M10X16 P1.57T| 2 | 2
13 | 7662975 |\'yFY—n—%R ASSY 1 1 76648150301
14 | 4910578 |NyTY—n—%Z M 1 1 49111460800
15 | 7840059 |y9tun b RF250( 13 | 13 78920018500
16 | 7891236 |1vvanyy SG100| 6 | 6 78930055000
17 | 4910582 |#y4A+597° 1 1 49111461500
18 | 9994179 |AIRLINK(Y) 1 1 99910654700
19 | 4910677 |7 V77 43y MBIFEYA T Y3y @BOIA VI BES N TLVET) 1 1 49111461812
20 | 9994221 [5A° L TXMEYAY 1 1 99910656000
21 | 4860595 |- h7°L—} 1 1 48673881810
22 | 9011145 |#' 1L+ 2P M6X12P107T| 2 | 2
23 | 4860604 |)L— 2 | 2 48673881500
24 | 4860605 [)L—n—%2 1 1 48673881611
23~24| 4860598 |JL—-ASSY 1 1 48673881412
25 | 9010053 [#'1Lb Mex12 P10l 2 | 2
26 | 9150304 [FyrMSwWy%) M6 P1.0] 2 2
27 | 7662494 |20-7'0—t1—R" 60A| 1 1 76648150400
28 | 4910313 [y9tun'ub TRCV-368W| 4 | 4 49111241301
29 | 7560328 |hnavikng 1 1 75602180100

34




25. avka—)LE @ ka—)Lxvk) TXL446-506

24

15>/ @\ 10 N
16 Q‘%} P

F—FITHZ
EhTWEY

0)’/ A
hY
\‘\\ ///\V
s
277
7\@
19
SR
M 18 wusrmcgﬁ:l:m:
. 1 WANVAN -
2 lmaa—r n o8 % B 5% E# EME| B =
=7 446 | 506
30 | 9994243 |F194(Y9Y) BERERFEATE 1 1 99913106002

35




26. a2 ka— LE(/\—RAMEX)

TXL446-506

EXL RS LB~

JL—N—RAA

FAVAN
2 et T R 16 5 {8 & EEME | B =
1 4850393 |A—RAMEX 1 1 48540681200

36




27. a2 kA—)LER(/ \—H AMHY) TXL446-506

A F¥akRvy IR

@ @

® 1 =

N “-(5'ﬁ')>'7“)=tl/79
N Jﬁ AV )
>~ (B/#) ASSY
S~ =& )
N i
N
t U
N 1 FANVAN .
2 lmaa—r % 8 % B 1% 5% E & EHME| B =
= 446 | 506
1 4860590 | A—%AMHY 1 1 48673881300

37




28. A7 a (T FIa/N\—RAM) TXL446-506

%E HEI— # 8 4 8% EHME| B =
=7 446 | 506

1 4910588 |TUFaIn—%AM TX-EHM| 1 1 49111461300

38




29. A7 avBBRAN T TL—REYIML) TXL446-506

ol
EE

= EB&ma—F B o@m A HO% EEHE| & &
1 | 4500025 |7Mry7°L—bL 1 45000047301
2 | 4500026 |7Hro%L 1 45000047500
3 ] 9020908 |3h'4& L3P M10x20 P15| 6

4 | 4500027 |ty 12x95 2 45000047701
5 | 9480012 |Rt"y o112 2

6 | 4500029 |77 L—FR 1 45000047401
7 | 4500030 [7H7V4R 1 45000047600
8 | 0144064 |M7Yh4tY V3 1

1~8| 4860616 |44 %7 Y7 L—bFyiML TXM-AT| 1 48673870200

39



30. EvFE(HEEILEYF 3mA—FEYF) TXL446-506-3L TXL446:506T-0L,3L,4L

WANNVAN

2 et % 8 4 ® " ] 8 & EHUE| B =
1 | 8050551 [RA+ T 1 1 80550050111
2 | 5700065 [ry7 Yoty 1 1 57031040500
3 | 5440075 |ry7)uoh5— ¢ 25.4X34X53| 1 1 54440440900
4 | 1940064 |Rt"Y 1 1 19404029010
5 | 8050552 [RAFRT—T 2 2 80550050200
6 | 9011330 [ Ik M16X130 P2.0 8T| 1 1
7 19210016 |S7y¥v Mi16| 4 4
8 19140019 |k M16 P20| 2 2
9 9011963 |K I+ M16X45 P1.5 8T| 2 2

10 | 9140020 |Fyb M16 P1.5| 2 2

11 | 8050013 |#n'4Fh7— 2 2 80501050400
12 | 8050040 |o7—Y)vyty 2 2 80502050200
13 19510151 [A'Vet’y ¢ 10X50L| 2 2

14 | 9011322 | Wk M16X100 P2.0 8T| 1 1

1~14| 8051644 |tyF ASSY 1 1 80550007811

40



3L 4ALA—FEyF(HEBILEYF)

TXL446-506T—3L,4L

) RHFESI6~420%
AL EREATY

WANNVAN
A EEERE 0 o8 % B | = 7 % =
1 | 8060184 |#—ktyF7—L L44 COMP(FA’)L) 1 1 80602410700
2 | 5700065 [ry7 Yoty 1 1 57031040500
3 | 1940064 [Rev 1 1 19404029010
4 | 5440007 |tyFt™y 244 163(52)| 2 2 54430040800
5 19620002 |S7yy 2 2
6 | 9270002 |k 2 2
7 | 8060194 [AyH7°L—+ L 1 1 80602410521
8 | 8060195 |my47’L—-+ R 1 1 80602410621
9 | 8060086 |795t’v 2 2 80652210501
10 | 9140705 |3an 4Fyb M10 P15] 2 2
11 | 9330003 |7JA=y7' 1L MT6 P1.0 An%| 2 2
12 | 9373019 |xby7 )0y E19] 4 4
13 | 8060083 |79% 2 2 80652210201
14 | 8060093 |27y 2 2 80652210600
15 | 8060130 |ax/kayr 1 1 80602210500
16 | 8060131 |ayh 1 1 80602210600
17 | 9140513 |Fvb M12 P15[ 2 2
18 | 9373007 |Aky7 )y E7| 2 2
19 | 9240110 |4 1'% M10| 4 4
20 | 8060153 |)v% 1 1 80602410300
21 | 9300034 [7yEy $3X20] 4 4
22 | 9240110 |¥'4'% M10| 4 4
23 | 9480016 |[Rt™Y p16| 1 1
24 | 9540041 |5Yy7°(9m) p12| 1 1
25 | 8060154 |Ln'— 1 1 80602410400
26 | 9020925 |an 4 ILb M8X20 P1.25 7T| 2 2
27 | 9150358 |an 4+yMSTy YY) M8 P1.25] 2 2
28 | 8060173 (=734 1 1 80602430112
29 | 8060176 |t—774n"—AGA' ) 1 1 80602430402
30 | 9020932 |3n 4k L 3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

41




31. 3L-4LA—bEyF(HERILEYTF) TXL446-506T-3L,4L

BvYER

éﬂ —32

4
D)
>3
§
1
SN
;
12
1819
. %\
WG 13
g 10
. 1 WANNVAN 3 .
2 et % 8 4 ® " ] B & ERE| B %
31 | 9992126 |+5u(a1uh) 1 1 99905243000
32 | 9991577 |ayyFa94 1 1 99905149000
33 | 9991556 |F191 2 2 99910201000
34 | 9991908 [L-x4 1 1 99909599001
35 | 9992115 |Fau4(&8 Y79 9Y) 1 1 99905222000
1~35| 8061130 [#—FeyF7—A L34-2/"4 ASSY 1 1
36 | 8060180 |4 —+7'L—+ L44 to| 2 2 80602410212
37 |1 9011751 [ Wb M12X30 P1.5 8T| 4 4
38 | 9210012 |S7yv% M12| 4 4
39 | 9140014 |+vb M12 P15]| 4 4
40 | 8060181 [£*v 1 1 80602410900
41 | 9240012 |41+ M12 Ip'4v] 2 2
42 | 9300034 |7yty ¢3x20] 2 2
1~42]| 8061100 (#—peyF7—A L44-21"4 ASSY 1 1

42



32. A—tEvFERA—FEVTF) TXL446-506-3L

SN

WANNVAN

2 et % 8 4 ® " ] 8 & EHUE| B =
1 | 8060183 |#—ktyF7—4 L33 COMP(FA')L) 1 1 80603310900
2 | 5700065 [ry7 Yoty 1 1 57031040500
3 | 1940064 [Rev 1 1 19404029010
4 | 5440007 |tyFt™y 244 163(52)| 2 2 54430040800
5 19620002 |S7yy 2 2

6 | 9270002 |k 2 2

7 | 8060194 [AyH7°L—+ L 1 1 80602410521
8 | 8060195 |my47’L—-+ R 1 1 80602410621
9 | 8060086 |795t’v 2 2 80652210501
10 | 9140705 |3an 4Fyb M10 P15| 2 2

11 | 9330003 |9 A=y7' W MT6 P1.0 An%| 2 2

12 | 9373019 |xby7 )0y E19] 4 4

13 | 8060083 |79% 2 2 80652210201
14 | 8060093 |27y 2 2 80652210600
15 | 8060130 |ax/kayr 1 1 80602210500
16 | 8060131 |ayh 1 1 80602210600
17 | 9140513 |9b M12 P15| 2 2

18 | 9373007 |Aky7 )y E7| 2 2

19 | 9240110 |4 1'% M10| 4 4

20 | 8060153 |)v% 1 1 80602410300
21 | 9300034 |7ty @ 3X20] 4 4

22 | 9240110 |¥'4'% M10| 4 4

23 | 9480016 |[Rt™Y p16| 1 1

24 | 9540041 |5)y7°(4m) p12| 1 1

25 | 8060154 |Ln'— 1 1 80602410400
26 | 9020925 |3h 4# Wb M8X20 P1.25 7T| 2 2

27 | 9150358 |an 4+yMSTy YY) M8 P1.25] 2 2

28 | 8060174 (=734 1 1 80652130112
29 | 8060185 |t—774An"—(5A"1) 1 1 80652130400
30 | 9020932 |3n 4k L 3P M8X16 P1.25 7T| 1 1

43




32. A—tEvFERA—FEVTF) TXL446-506-3L

SR

FAVAN
2 et T w o 16 5 {8 & EEME | B =
31 9992126 |70 34uh) 1 1 99905243000
32 9991577 |ayHFa94 1 1 99905149000
33 9991556 |F1va 2 2 99910201000
34 9994027 |L-33 1 1 99914298000
35 9992115 |Fa94(F Y751 9Y) 1 1 99905222000
1~35| 8061176 |#—beyF7—L L33-2/4"4 ASSY 1 1 80603310811

44



33. SNLER

TXL446-506

XIS 6

CYBER HARROW

KOBASHI N

CYBER HARROW

AirLipk|—

A ¥

T J(-J\0-
L
nEES
NETEEREH

Wik EDEE

X506

CYBER HARROW

1

— -
2 gy % 8 % o -EACE EHUE| B =
= 446 | 506
1 | 9994213 |TXL446 1 99914333500
1 | 9994234 |TXL506 1 99914333600
2 | 9994219 |KOBASHI 50 1 99910655800
3 |9994220 |CYBER 1 1 99910637001
4 9994215 [KOBASHICFC 1 1 99910655600
5 |9994218 |7 4 4 99910655700
6 | 9994179 |AIRLINK(YR) 1 1 99910654700
7 | 9994180 |AIRLINK 1 1 99910654800
8 9992127 |45y (V'34uh) 1 1 99905244000
9 |9993689 |PLIA L 1 1 99912048000
10 | 9994221 |TXMtY3Y 1 1 99910656000
11 | 9992679 [M)7Yh1Y 39/F194 1 1 99905261000
12 | 9993814 |4+n'V7L—b 1 1 99900542000
13 | 9993075 |¥291(04L) 3 3 99910463000
14 | 9993059 [¥19a(1L) 1 1 99910461000
15 | 9993379 [nvyvT—7° 25X50(0) 4 4 99910524000
16 | 9993380 |nvyvT—7" 15X90() 1 1 99910525000
17 | 9993511 |nvyvT—7" 30X255(0) 2 2 99910569000

45




K@BASHI

IMELEGA=

T701-0292 A LTHEI X EE684

28—y b THEHOBRA BV ET,

http://www.kobashiindustries.com

WitBEERM
WL E SRR
MR E X
W L E SRR
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

ibiBE L) || BB ERET 81RFE2 5 6% 2 (0166) 49-0070
EF R4 EhAIEEF131E135-1 a&(0197) 71-1160
WHARESERHEEEHEE4T-1 2 (028) 687-1600
LAt R KAET27 2 (086) 250-1833
BEAIR FXSIRER 2 MET [LI51586-8 2F & (096) 286-0202



